

今夏多雨闷热天气导致奶源紧张

多个品牌奶产品悄然涨价

本报8月27日讯(记者 李明华) 近日,牛奶价格出现不同幅度上涨,一些品牌牛奶也在酝酿涨价。27日,记者了解发现,奶源紧张,原材料价格上涨,是此次牛奶价格上涨的主要推手。

27日,德百超市的伊利、蒙牛等品牌牛奶正在做促销活动。促销员说,蒙牛早餐奶本月已接到涨价通知,这批库存消化完后就要提价。而新进货的伊利袋装纯牛奶已经涨价,价格为36.8元/箱。“前几天伊利刚把价格提上来的,过几天蒙牛早餐奶也会提价。”

“牛奶都在涨价。”,经济技术开发区一家超市的老板刘女士说,君乐宝的一款酸牛奶零售价格已经从1.8元/袋上涨为2.0元/袋。涨价一事也得到君乐宝品牌德城区代理商赵先生的证实。“该品牌的各种牛奶产品都有涨价计划。”赵先生说,主要是奶源紧张造成牛奶价格上涨。一些个体奶屋则出现部分品牌牛奶缺货的情况。“一个星期都没在附近买到得益袋装酸奶了。”家住国棉厂宿舍的王女士说。宁津县溢源奶牛养殖厂常年给光明乳业供应奶源,该厂负责

人陈绪勇说,7月份以来,该厂供应的鲜牛奶价格从每公斤4.2元涨至目前的4.5元至4.7元。今年雨水多、天气热,奶牛产奶量下降,奶源紧张导致市场供应紧张,价格也随之上涨。“往年1000头奶牛1天能产奶7吨,今年最多产4吨。”陈绪勇说。

对于此次奶源价格上涨,陈绪勇感慨道,“终于能盈利了。”近几年饲料价格和人工价格上涨,但鲜牛奶价格一直未上涨。“现在的价格,一公斤能赚一毛五分钱,要是价格继续增长,会考虑扩大养殖规模。”

满意不满意第三方评说

本报8月27日讯(记者 李榕 通讯员 穆晓龙 王豪) 27日,记者了解到,德州市地税局对全市1899位纳税人开展地税系统服务社会满意度调查,并在全市范围内率先引入第三方评价机制,“工作好不好,第三方来打分!”

“原来工作满意度的调查模式是‘自己评自己’,引入第三方评价机制这在全市尚属首次。”德州市地税局纪检组长许兴海说,过去地税内部也开展过纳税人满意度调查,每次的综合评

分都在90分以上,但还是离纳税人的要求有差距。“纳税人有顾虑,往往不敢讲真话。请来第三方调查机构做全面分析、调查,就是要真正揭短,亮丑。”

此次调查由国家统计局德州调查队担任第三方调查机构。调查内容涉及服务态度、工作效率、廉洁从税、公正执法、税法宣传、总体评价等6项一级指标和16项二级指标,涵盖了“是否压价购买、拖欠货款”、“是否接受过您的礼品、礼金”等各个方面。

商品房调价必须公示

本报8月27日讯(记者 王明婧 通讯员 孙景雷) 近日,乐陵市物价局联合房产管理部门出台了《商品房预售方案管理暂行办法》,严管开发商捂盘惜售随意涨价等行为。

乐陵市物价局要求各房地产开发企业在预售房屋之前,开发商须向房产管理部门申报其预售方案,其中就要明确销售价格和开盘时间等重要预售信息;在销售过程中,开发商若需调整售价,必须按照相应

程序再次向物价部门申报新价格,在新价格没有向社会公众公示前,商品房只能按照预售房方案中确定的初始价格进行销售。

乐陵市物价部门表示,凡是发现开发企业未执行《管理暂行办法》的,要责成开发企业作出书面说明,并限期整改。对拒不执行该规定的,将通过媒体予以曝光,并通报相关部门,并将企业和相关人员的违法违规行为记入信用档案。



暑运尾声

27日,疲惫的孩子在候车。今年暑运接近尾声,德州火车站日发送旅客依然保持在万人次以上。 本报记者 马志勇 摄

旅游许可证号
L-SD-CJ00092

孝敬父母 关爱老人

大型夕阳红 出发时间:2013年9月20日

活动全包价: 1980元/起

香港、澳门、广州、深圳、珠海、长沙、韶山空调旅游包列九日游

韩国首尔群山威海七日邮轮之旅 1780元/起

泰国包机双飞六日风情之旅 4680元/人

承办单位: 德州观光假日国际旅行社

各县区老龄委咨询热线:

24小时咨询服务电话: 15505445549

德城区	李主任	13853410152	庆云县	马主任	13583479866	禹城市	董主任	13583444609
齐河县	程主任	18653481203	夏津县	张主任	13953417137	武城县	王主任	13869206107
宁津县	郑主任	13505348680	平原县	吴主任	13793468168	临邑县	常主任	13583482178
陵县	张主任	13210989545	乐陵市	郭主任	18263012022	故城县	邵主任	13785860678